

## 过山车



“哦,太爽了!”我大声喊道。到底是什么让我如此兴奋呢?接着往下看吧!

今天老妈神秘兮兮地对我说:“今天带你去一个好玩的地方。”我一脸疑惑:“到底是什么地方呢?”老妈看出我的心思,继续卖关子:“到了你就知道了。”

一转眼我们就到了老妈说的地方,原来是游乐场啊!只见老妈从包里抽出一张票,说这是一张可以玩全部项目的票哦。可是我一个字也没听进去,一直目不转睛地盯着过山车,老妈好像明白了我的意图,说道:“走吧,我们去坐过山车。”说罢,我们便往过山车的方向走去。

到了坐过山车的地方,没等多久就轮到我们的了。我和老妈一起坐在椅子上,系好安全带,等待它启动。一开始,过山车慢慢地不断往上升,越升越高,也越升越快。接着,它“嗖”的一声,冲到顶端,就开始飞速往下掉。此时的我,一改先前的神气,扯着嗓门大叫:“啊……啊……”坐在上面,我感觉心都要蹦出来。我再斜着眼睛瞥了一眼老妈,她紧闭双眼,死死地拽着安全带。而旁边的人也个个都吓得尖叫声此起彼伏。好不容易等到缓和些,哪知过山车一个急转弯,又飞速往下降,感觉就要把我给丢出去。一段时间过后,我们终于回到了原点。

这次坐过山车,虽然时间非常短,但是给我带来了难忘的回忆。

如东县实验小学410班 冒智宇  
指导老师 朱丹

## 美丽的东台

那天,晴空万里,我跟着奶奶一起来到了泥螺的故乡——东台。那是一个美丽富饶的地方,是镶嵌在中国黄海边上的的一颗明珠。

一下车,我就跟着导游来到了黄海森林公园。在那里,我首先被绰号“森林之眼”的高塔所吸引。我马上穿上鞋套,坐电梯来到了观景台。电梯一到,我就惊呆了——观景台的地板是用玻璃做的,我都能看到下面正在排队的人和茂盛的树了。我半眯着眼,伸出双手,轻轻地、轻轻地,硬着头皮往前走。终于,我来到了滑梯边。工作人员笑着对我说:“小朋友,躺好了,走喽!”我被工作人员推下了滑梯,只见各种树的影子在我眼前闪过。在滑梯的一个地方还拐了一个弯,我不禁出了一身冷汗。之后,我如同火箭一样被滑出了几十米。还没等我回过神来,就已到达了终点,我直呼:“太好玩了!”

下午,我们乘坐大客车来到了巴斗村,重点游览老船长小屋。这位老船长姓姜,他开过的船被称为“渡江第二船”,为革命事业作出了贡献,后人都视他为英雄。

走出巴斗村后,我们来到此行的最后一站——一条子泥。这是一片很大的湿地,远处是黄海,只不过,现在要涨潮,我们不能下滩赶海。远处,只见汹涌澎湃的潮水迅速飞奔而来,以排山倒海之势冲刷着岸边。在一些没有被海水淹没的地方,栖息着许多海鸥,等到汹涌的海水一来,海鸥们就会一齐起飞,成千上万的海鸥从我们头上飞过,那场景令人十分感叹!我想等潮水退了,下去捡一点泥螺等一些海产品,可是自由活动时间总是短暂的,不一会时间就到了,我只好恋恋不舍地坐上了大巴车返回。

这次东台一日游,让我感受到祖国的大好河山是如此壮观,景色是如此秀丽!

如东县实验小学505班 姜博洋  
指导老师 朱明丽

## 游青年公园

上个周末,爸爸妈妈说要带着我去青年公园玩,我早早穿好了鞋迫不及待地跑下楼。

刚进入青年公园,几只小蝴蝶就飞了过来,在我们面前飞来飞去,好像在欢迎我们的到来。一股股淡淡的香味扑鼻而来,我们顺着香味走去,发现原来是路旁的小野花散发出来的香味。一阵风吹来,它们便摆着手,好像向我们问好呢!再往前走,来到小花坛。那里五颜六色、千姿百态的花朵浮现在我们眼前,有菊花、一串红、小白菊和一些不知名的花儿。它们炫耀着自己鲜艳的花瓣,好像在参加一场比美大赛呢!

看完花坛,我们又来到了大草坪。远远望去,一个个五颜六色的帐篷好像一个个蘑菇似的。走近一看,两个小男孩正在踢足球,你一来我一往的,别提有多高兴了。抬头一看,天上的风筝林林总总:有迎春的小燕子,有凶猛无比的老虎,有多条腿的大蜈蚣,还有敏捷的老鹰。它们好像赶集似的,聚在了一起。

转眼望去,一个清透见底的小湖躺在那里,如同一面镜子那么清透,又像一位害羞的姑娘那么宁静,静静地守着这片花坛。

青年公园环境真好,周末你们也可以常来这个美丽的地方哦!

如东县实验小学505班 唐梓纯  
指导老师 朱明丽

## 水果小拼盘

看着眼前的一盘新鲜水果,我准备把它们“变身”!

首先,我从袋子里选中了一根香蕉,用小刀切成了六瓣儿,将它们摆在盘子的周围。再把橘子剥开,将橘子瓣儿沿着盘子边一圈儿摆放。然后,取出一颗小巧玲珑的番茄,放在中间;最后一步是点睛之笔——把绿油油的半个黄瓜横着嵌在盘子的最下面。这样,一朵美丽的向日葵就大功告成了。它有着许多花瓣,娇艳欲滴的样子,中间还有个亮眼的花蕊,甭提多好看了!

“多么美丽呀!”我情不自禁地连声赞叹道。旁边的人听见了,也都一股脑地钻了过来。有同学边笑边说:“你这是枯萎的美丽花朵吧?”有的同学则按着嘴,摸着肚子仰天大笑。还有的同学嫉妒地说:“做完了还在那儿显摆啥?”

可没多久,同学们便转移到何陈钰那里。我出于好奇,也凑过去看了看。只见一张由西瓜做的大脸上,扎了无数根牙签儿,像是许多细长的钢钉。

呀!各种或可爱、或怪异、或美丽的水果拼盘诞生了。这可真是一个有趣的下午!

如东县实验小学505班 范丰恺  
指导老师 朱明丽

## 购物随感

“闺女,走!爸爸带你去超市。”爸爸边说边往门外走。我兴奋地紧紧跟在爸爸后面。

走进超市,就看到里面熙熙攘攘的人群,推着购物车在货架中间像蜗牛一样慢慢蠕动。大家时不时看着货架上的货物,再看看价格,然后把它们放进自己的购物车。

我和爸爸很快加入他们。我推着车,在零食区穿梭着。面对琳琅满目的饮料,有好多是我喜欢的,我恨不能将它们全都搬回家。又不能全买下来,咋办?我很纠结。深吸一口气,我开始比对价格。我发现这边最便宜的饮料是3块4毛,小区那儿的要5元,这边超市的便宜。冰绿茶比芬达贵一毛,3块5毛。还有一瓶是怡泉,和芬达一样,3块4毛……

买完饮料,我又直奔卖果冻的区域。我爱吃橘子味的,就选了一个大杯的橘子味果冻。我的打算是:吃完果冻杯子洗干净,还可以用来做手工,装饰一下我的小书桌呢!几乎走了两大圈,不知不觉,购物车里挤满了我爱吃的东西,饮料、果冻、八宝粥、小面包、酸奶……我越买越起劲儿。

终于累了,我推着购物车和爸爸去结账。看着我买的东一样一样地从售货员阿姨手上放入购物袋里,我的幸福都快溢出来了,嘴角一直挂着笑。回到家,我迫不及待地拎着我的“战利品”在爷

爷奶奶面前嘚瑟了一把,然后开始慢慢整理。爸爸看着不禁感慨:“看起来没买多少,可钱倒是花了不少呀!”我听了愣了一下,只能悄悄鼓鼓嘴。

晚上躺在床上,我辗转反侧,决定以后买东西时,一定要考虑清楚:千万不能只顾自己,也要顾及大人的感受,不能只顾买自己喜欢的东西。毕竟,大人赚钱都不容易的!

如东县实验小学510班 王煦辉  
指导老师 张競文

## 我的小宠物们

我有不少宠物,有小狗,有小鸽子,有小乌龟,还有各种各样的小鱼……

它们各具特色,我给你们介绍介绍吧——

我家的小狗,聪明热情。我一般都不在家,它总被关在后院,应该很孤单。每次看见我来找它,它是那么开心——要么热情地往我身上扑过来,要么温顺地蹭蹭我的腿。它也很聪明,只要看到陌生的人接近我们家,它就会狂吠。如果是很熟悉的邻居,它就温顺地摇摇尾巴。

那些鸽子也不错。它们有时很团结,有时不团结。团结时,鸽子们会一起驱赶一些来抢它们食物的鸟;不团结时,它们会欺负老弱病残的鸽子,吃饭时总是一个不让一个。可能这就是它们自私的本性吧!

还有乌龟,它是我养得最久的动物了。它天生胆小,一碰它,就把自己缩到壳里。它的壳上长满了青苔,也挺别致呢!

而小鱼们,不仅漂亮,还很活泼。它们总爱互相追逐玩耍,一起玩“躲猫猫”:有的躲在水草中,有的躲石头缝中,有的躲在水面上……我就在旁边默默地看着,傻傻地乐着。

正是这些小宠物们,让我的生活充满乐趣。

如东县实验小学511班 唐梓涵  
指导老师 孙晨曦

## 炒鸡蛋

我最近学了一道我最爱吃的菜——炒鸡蛋。

周末,我正津津有味地在家看电视,突然,妈妈叫我进厨房。我依依不舍地关了电视,来到厨房。原来,是妈妈想教我学炒鸡蛋。我心想:既然是我爱吃的,就学吧!学炒鸡蛋肯定很简单!

首先,我从冰箱里拿出一枚圆圆的鸡蛋,敲碎了鸡蛋壳后,把里面的鸡蛋液倒在碗里。因为太用力,鸡蛋壳碎了很多,一些小壳顺着鸡蛋液流到碗里了,我赶紧用筷子去挑拣蛋壳。没想到,第一步就这么费事。

妈妈在一旁说:“炒鸡蛋时,你要先下油,再把鸡蛋液倒进锅里。炒一炒,放一些调味料,再炒一炒,就行了。”我听了,感觉挺简单。

在我将瓶子里的油往锅里倒时,热锅里滚着许许多多的油珠子,一些油珠子溅到了我的手上,烫得我直喊痛。我真想放弃……妈妈看出了我的心思说:“别怕,把鸡蛋液放进去就好了!”我端起碗,把搅拌好的鸡蛋液全都倒进锅里。只听见“滋滋滋”,更多的油珠子从锅里溅了出来。我吓得后退三步。

等我再去看看锅里的鸡蛋时,鸡蛋已经被烧焦了,靠锅的那一面已经发黑了。妈妈急了:“快翻一翻鸡蛋啊!”我连忙把鸡蛋翻过来,这才拯救了鸡蛋,没有完全烧焦。

我不想炒了,妈妈说:“做事不能半途而废。你再撒些葱花,喷点醋,会很香。”照妈妈说的去做,果然,香味扑鼻而来……我又打起了精神,把锅里的鸡蛋给炒好了。

原来,炒鸡蛋也没那么简单啊!

如东县实验小学511班 甄崔雨  
指导老师 孙晨曦

如东县实验小学  
组稿老师 孙晨曦